
  

 
 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 23 maart 2023 

 

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig: 
Voorzitter: dhr. J.J.M.M. Wezenbeek (plv. vz.) 
Griffier: Mevr. E. van der Mark 
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr. 
M.A.C.M.J. van Ginderen, dhr. A. van Gestel, wethouders  
De dames: A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum voor Democratie), C. Mediani (GroenLinks), 
F. Peters (D66) I.M. Raaijmakers (Roosendaalse Lijst). 
De heren: M. van der Bijl (VVD), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP 
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S. 
Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), P.R. Klaver (PvdA), S.J.C.M. van Looveren 
(Roosendaalse Lijst), M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), M. Nefs (VVD), G.J.H.M. van 
Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (VLP Roosendaal), E.J.C. de Regt (VLP 
Roosendaal), M. Reijman (GroenLinks) F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. 
Schillemans (Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B. Taher (D66), S.R. van der Touw 
(Roosendaalse Lijst), D.J. van Velthoven (VVD), M.W.C. Verbeek (VLP Roosendaal), L.C. Villée 
(GroenLinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal). 
 
Afwezig: dhr. J.M. van Midden (burgemeester), dhr. P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), mevr. 
D.C.M. Roeken (CDA), mevr. S. Bozkurt (BurgerBelangen Roosendaal), dhr. F.A.C. Roks (VLP 
Roosendaal) 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur en heet eenieder van harte welkom.  
 
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

Voorafgaand aan het vaststellen van de agenda heeft de plv. voorzitter nog even stilstaan bij de 
besloten raadsvergadering van 9 maart jl. De gemeenteraad moet volgens artikel 25 Gemeentewet in 
de eerstvolgende vergadering van de raad de geheimhouding bekrachtigen. De raad heeft besloten 
tot bekrachtiging van de geheimhouding van het raadsvoorstel inclusief de 7 bijlagen zoals dat in de 
besloten commissie van 9 maart jl. is besproken. 
 
Bij 1 raadsvoorstel zal worden gestemd middels stembriefjes, dit omdat het de stemming over een 
persoon betreft. Dit betreft agendapunt 3, betreffende het benoemen van wethouder Vermeulen. 
Om de stemmen te kunnen tellen dient hierbij een stembureau ingericht te worden, conform artikel 28 
van ons Reglement van Orde. De plv. voorzitter. heeft de raad voorgesteld om vanavond het 
stembureau te laten bestaan uit de griffier en de plv. voorzitter. De raad heeft hiermee ingestemd. 
 
De raadsagenda is verder ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

3. Benoeming wethouder Vermeulen 

Dhr. Hamans heeft verslag uitgebracht namens de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven. 
 
De plv. voorzitter heeft aangegeven, dat het integriteitsonderzoek dat een aantal maanden geleden 
reeds heeft plaatsgevonden nog steeds van kracht is.  

 



  

 
Vervolgens heeft de gemeenteraad een schriftelijke stemming gehouden over de voorgedragen  
wethouder kandidate. 
 
De schriftelijke stemming ziet er als volgt uit: 
Er zijn 31 stembriefjes ingeleverd. Alle stembriefjes zijn correct ingevuld. 
Mevr. Vermeulen namens de fractie VVD Roosendaal, heeft 31 stemmen voor gekregen. 
 
Voorstel 83 is unaniem aangenomen.  
 
De raad heeft Mevr. Vermeulen benoemd tot wethouder van de gemeente Roosendaal. Zij heeft haar  
benoeming aanvaard. Vervolgens heeft zij de verklaring en belofte afgelegd. 
 
 

4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 

Roosendaal van 9 maart 2023 

 
De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 9 maart 2023 is 
ongewijzigd vastgesteld.  
 
 

5. A-CATEGORIE 

Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd. 
 

a. Voorstel 84: Bommenregeling; Indienen van een suppletieaanvraag conventionele 
explosieven (WOII) 

b. Voorstel 85: Voorkeursrecht vestigen Stadsoevers 
c. Voorstel 86: Regiovisie Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang 

 

  
6. B-CATEGORIE 

Er zijn geen voorstellen in de B-Categorie (d.w.z. ter bespreking) op de agenda geplaatst.  
 
 

7. C-stukken 

 
Er zijn geen onderwerpen in de C-Categorie (d.w.z. ter bespreking) op de agenda geplaatst.  
 
 

8. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 19:50 uur.  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
6 april 2023. 
 
 
De griffier,      De voorzitter,   


